

第27届宁波市年货展下周三开幕

# 部分菜篮子商品比市价便宜15%~20%

记者从昨日市政府举行的新闻发布会上获悉，春节前最大规模的年货展销会——第27届宁波市年货展将于2016年1月27日（下周三）至2月3日在宁波国际会展中心举行。此次年货展荟萃了各色土特产和洋年货，部分民生商品将以低于市场价15%~20%的价格供应。

记者 孙美星 实习生 杨怡蓉

此次年货展的举办地点在宁波国际会展中心二、三号馆和室外场地，展会面积1.5万平方米，参展企业450家。组委会组织了市县二级的菜篮子基地、批发市场、加工企业，提供猪肉、牛肉、出自白禽、蔬菜、淡水鱼等重要菜篮子商品，保障节日市场供给。

国（境）外特色商品也是年货展的一大特色。组委会与保税区合作，选择世界各地广受宁波市民欢迎的进口牛肉、干果、水产、水果、橄榄油、红酒、饮料、坚果等进口年货商品，展位总数达145个，共有30多个国家和地区近千款进口商品参展。

此外，还有国内各地特色商品。如来自贵州黔西南安龙县的小黄牛肉，青藏高原的食用油、青稞麦制品，新疆纸皮核桃、灰枣、冰等特产，以及东北和省内各地的特产。

本届年货展上，还组织了一批传统民俗手工食品展销，市民可以到现场体验浓浓的年味情怀。包括现打宁海麻糍、现做余姚梁弄大糕、现炒栗子、慈城年糕、赵大有糕点、三北豆酥糖、前童香干等。

据介绍，各大菜篮子商品供应基地均承诺优惠供应年货，部分商品将低于市场价15%~20%。此外像进口牛肉、车厘子等“洋

年货”也将放下身段优惠销售。

为方便网民购置年货，本届年货展上，组委会尝试设立电商年货展示交易区，在2、3号馆中厅开辟电商年货展示交易区，集聚一批电子商务销售公司，开展线上线下销售年货活动。

据了解，为方便市民采购年货，此次年货展组委会将在宁波体育馆以及地铁1号线海晏北路站两个地方设立往返会展中心的免费穿梭大巴，十余条公交线路也在展会期间增加发车密度。免费穿梭大巴的发车时间是从上午8点30分到下午4点，体育馆有4辆大巴，地铁口有3辆。

## 杨磊：做心脏“保姆”

聚焦“千里马”  
宁波“3315计划”  
人才风采录⑤

### ■人物名片

姓名：杨磊  
职务：宁波思博科技有限公司总经理  
荣誉：2011年宁波市首批“3315计划”创业人才



2010年，杨磊成立宁波思博科技有限公司，专门从事心脏医疗影像软件的研发，现在他们研发的心脏结构分析软件已拥有多项自主知识产权，并与西门子等欧美著名超声影像公司建立了长期合作关系。这是我国第一个心脏结构分析软件。

“人体正常的心脏每个心室周围都有一道完整‘围墙’，而有一种先天性心脏病就是由于‘围墙’有缺损造成的。”杨磊说，“我们的软件可以应用到超声医疗器械上，对这个缺损进行精确测算，以便于医疗人员进行准确修补。”

### “在家乡创业很踏实”

2004年，80后宁波人杨磊赴瑞典克瑞斯蒂安斯塔德大学攻读硕士，研究嵌入式系统专业。留学期间，杨磊曾就职于瑞典Axis、Anoto等多家公司，积累了丰富的研发、设计和制造经验。

在Axis担任软件工程师期间，杨磊首次将TRFC流量控制算法应用于网络摄像头，在同等带宽下将视频清晰度提高30%。在Anoto集团担任高级软件工程师期间，他帮助Anoto成功开发了中文识别功能的手写笔，为公司产品打开亚太市场做出贡献。

2006年，杨磊回国就职于中欧咨询公司，任超声影像软件事业部研发中心主管，其间独立为西门子开发了心脏应力回声等临床医疗软件，主导完成了动态三维二尖瓣软件的开发项目，这些产品广泛应用于心脏超声临床诊断。

因为国内超声设备厂商没有相应的配套

软件，导致西门子、飞利浦等企业在医学影像市场上占有率超过75%，特别是心脏超声应用领域，几乎垄断了高端市场。由此，杨磊萌发了自己创业的念头。

在谈到为何选择到宁波创业时，杨磊说：“我是宁波人，在宁波创业，主要是想在家乡干一番事业，为家乡的医疗事业做一点贡献。”在家门口从事超声影像软件的研究，杨磊说自己心里很踏实，“能填补国内这一领域的空白”，觉得很有意义。

### 研发国内首个心脏结构分析软件

2010年，杨磊成立宁波思博科技有限公司，主要从事心脏医疗影像软件的研发、销售和离岸外包服务。

因为公司在创立阶段规模和资金都不大，于是先从心脏医疗软件的服务外包做起，依靠团队本身的专业技术特长，提供软件技术服务为公司的长远发展积累原始资本。

“公司在大力发展服务外包的同时，也坚持开发自己的软件产品。”经过团队的共同努力，2012年1月底，公司成功开发出了拥有自主知识产权的心脏结构分析软件，2012年6月这款软件完成最后测试，并获软件著作权认证，成为我国首个心脏结构分析软件。

随着知名度的提升，公司吸引了一些国际大公司的青睐。“公司依靠自身在心脏影像软件领域的技术积累和优势，与国际知名的超声医疗影像软件供应商签订了长期战略合作协议。”杨磊说，一起合作开发的多个心脏医疗软件产品已经作为西门子超声仪器的专用配套软件。

### 希望为宁波智慧医疗尽一份力

“心脏结构分析软件的推出，能有效减少医生主观因素对影像诊断的影响，降低医生的工作强度，并逐步使心脏疾病影像诊断更加专门化，从而大幅降低漏诊率和误诊率，为心脏疾病的早期发现、及时诊治提供了有效的解决方案。”杨磊说，在辅助临床检测方面实现了影像诊断从定性到定量的飞跃。

心脏结构分析软件在技术上使用了最新的“Depth cueing”渲染方法使软件可提供心脏解剖结构、二尖瓣解剖结构的清晰三维模型，影像成像速度比目前正在应用的同类软件提高20%，清晰度提高30%。心脏分析软件自动化和全面调整的工作流程大大缩短了检查时间，可在20秒内向医生提供用于心脏治疗的重要诊断影像信息和测量数据。该软件支持多家国际主要超声仪器厂商的影像数据，是目前市场上支持数据格式最多的。心脏结构分析软件目前已售出30多款，一款的价格在60万元左右。

“这两天我们又谈成了一个项目，是与德国超声软件开发商合作开发心脏结构分析方面的移动端应用，就是可以将软件应用到手机、平板和WEB端。”杨磊说，以后医生将可以远程对病人进行诊断，打破了地域限制，甚至可以邀请国外的专家对病情进行会诊。“我们研究的软件也可以应用到宁波的智慧医疗上。”杨磊希望能为宁波的智慧医疗尽一份自己的力量。

记者 王婧

## 上月宁波新建住宅销售价格环比涨0.3%

商报讯（记者 余婧婧 通讯员 陆克巍）据国家统计局最新反馈数据显示，去年12月，我市新建住宅销售价格环比上涨0.3%，涨幅比上月缩小0.2个百分点；同比上涨

3.4%，涨幅比上月扩大0.7个百分点，在全国70个大中城市中排第九位。二手住宅销售价格环比上涨0.7%，涨幅与上月持平；同比上涨2.8%，涨幅比上月扩大1.3个百分

点。其中，90平方米及以下环比上涨0.7%，同比上涨2.6%；90~144平方米环比上涨0.8%，同比上涨3.3%；144平方米以上环比上涨0.4%，同比上涨3.1%。

## 中信银行 交易银行业务 创新引领市场

一向以对公业务见长的中信银行，深耕交易银行领域十多年，在国内银行业完整提出了明确的交易银行业务体系，在产品创新方面引领市场：2000年，公司网银1.0版成功上线，业内率先推出现金管理服务；2000年，开展“1+N”模式的汽车供应链金融业务；2002年，成为中央财政非税收入收缴业务的代理银行；2003年，推出政府采购公务卡；2004年，“B2G关贸一点通”成功上线，联合海关总署推进了我国关税电子化进程；2005年，在国内率先成交人民币与外币掉期业务，成为国内开展银行间远期外汇交易的银行之一；2007年，推出Banklink服务，实现跨境资金集中收付；2007年，推出网上票据，落地全国第一单电票转贴现；2010年，在“2010年度中国现金管理行业高峰会”上发布了《中国现金管理行业白皮书》；2012年，办理“端对端信用证项下电子交单业务；2013年，与阿里巴巴合力推出余额宝；2014年，携手海尔集团打造线上供应链金融服务平台，缔造行业新典范；2015年11月，推出交易银行品牌——“交易+”。信轩/文

### ■股市点评

## 短线变数依然较大

隔夜外盘一片跌声，昨天A股低开后下探2927点，之后震荡回升至当日高点2998点。后市港股和日股同步大幅跳水，拖累A股两次探底，当日以最低点2880点收盘，跌幅为3.23%，创业板指数下跌4.18%，个股普跌。两市总成交5362亿元，比前一日下降600亿元，揭示当日多方心理防线被击溃，抵抗意愿在弱化。

当下全球金融市场的联动效应异常清晰，股市、汇市、大宗商品市场的调整几乎亦步亦趋，市场避险情绪彼此交叉感染，形成全球金融市场的剧烈动荡，这是2008年金融危机以来非常罕见的情况。

技术角度，昨天A股被外盘因素生生拖入泥潭，若外围形势不变，短线2850点颈线位或将再度面临考验。

操作层面上，短期A股并未一定进入死局，短线变数依然较大。不过，在股市底部探明前，采取自我保护的防御策略还是必要的。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

**达人今日惠** 携手家人去厦门过年

厦门有着“海上花园”的美称，美国总统尼克松也曾赞美厦门为“东方夏威夷”。2月的厦门气候适宜，风景独具，非常适合全家出行。浙江达人旅业精心推荐厦门三日游产品，囊括了鼓浪屿、南普陀寺、集美学村、五缘湾生态湿地公园等特色景点，行程安排合理充实，休闲舒适，宁波独立发团，导游全程陪同。还在纠结去哪里过年吗？现在报名还赠送特色海鲜餐、茶叶各一份哦。

厦门休闲纯玩双动3日游

发班日期：2月8/9/10/11日

特惠价：1388元/人

报名及投诉电话：87651111

QQ群：116159829

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼（地铁2号线丽园南路D出口）

达人旅游网：www.57676.com